

黄锦耀调研学前教育工作 加大扶持力度 提升教育品质

本报讯(记者 林明明)为全面了解我县学前教育在教育改革、教师队伍等方面存在的问题,助力学前教育发展,日前,县人大常委会主任黄锦耀带队前往灵溪镇、钱库镇、龙港镇等地调研学前教育工作。县领导林霄、徐顺和参加调研。

黄锦耀一行先后走访了灵溪镇书香童话国际幼儿园、钱库镇幸福树幼儿园、龙港镇园林幼儿园。每到一处,调研组都认真听取相关负责人介绍,详细了解

幼儿园基础设施建设和发展情况、师资力量、园所教育管理。参观过程中,调研组对温馨、安全的园区环境给予了高度肯定,活泼开朗的小朋友看到“来客”们还主动挥手表示欢迎,调研组与他们交流互动并俯下身子亲切交流。

针对当前面临的学前教育场地受限、教育资金相对薄弱、教育管理有待提升等问题,调研组出谋划策,给出了宝贵的意见和建议。调研组指出,学前教育

是人生教育中的第一步,要高度重视学前教育事业发展,为幼儿创造良好的学习环境。要加大对公办和民办幼儿园的扶持力度,完善学前教育规划布局,落实建设用地,积极做好幼儿园扩建工作,多渠道扩大学前教育供给。同时,要强化经费保障,落实办园质量监管责任,重视师资力量投入,加强对幼儿教师的培育和投入,提升教育品质,满足群众对幼有所育、学有所教的美好期盼。

记者了解到,近年来县政府认真履行政府职能,将学前教育事业纳入苍南经济和社会发展规划,坚持学前教育的公益性和普惠性,基本建成了“广覆盖、保基本、有质量”的学前教育公共服务体系。目前我县拥有幼儿园244所,其中公办幼儿园8所,民办236所;民办托儿所35所;在园幼儿数49557人,入园率为98.5%;等级园238所,占比为97.54%。

全县机关党的 工作会议召开 走在前 作表率

本报讯(记者 林婵婵)日前召开的2019年全县机关党的工作会议,回顾总结2018年全县机关党的工作,安排部署2019年任务。县委常委、组织部长李青出席会议。

记者从会上了解到,过去一年,全县各级机关党组织坚决贯彻落实中央和省市县委的部署要求,突出抓主责、强基础、促发展,扎扎实实地推进机关党的建设,在政治建设、思想武装、支部建设、政治生态、服务中心等方面取得了明显成效。今年,县直机关党建工作的总体思路是以“走在前、作表率”为目标,以“建设清廉机关创建模范机关”为抓手,以“服务中心、建设队伍”为核心,突出抓好《中国共产党支部工作条例(试行)》学习贯彻,开展“基层基础提升年”行动,全面提升机关党建质量。

李青指出,当前我县正进入新一轮大投入、大建设、大发展的关键期,机关党建工作要保持良好发展势头,必须持续用力不松劲、狠抓落实再深化。要突出政治统领,坚决做到“两个维护”,严肃党内政治生活,在净化政治生态上久久为功;要勇于担当作为,坚持围绕中心抓党建、抓好党建促发展,在服务中心工作上久久为功;要狠抓责任落实,健全体制机制,统筹推进党的各项建设,努力开创全县机关党建工作新局面,为高质量建设新时代浙江美丽南大门提供更加坚强有力的政治保证。

大玉苍山5A景区创建入选省服务业重大项目计划

本报讯(通讯员 肖云海 金新新)日前,2019年浙江省服务业重大项目计划公布,我县大玉苍山5A级旅游景区创建工程项目列入本次计划。

大玉苍山5A级旅游景区创建工程用地1049.8亩,总建筑面积约93000平方米,概算总投资约11.5亿元,共16个项目。项目分为旅游服务设施和游赏休闲两大类,其中游赏休闲类项目含有莒溪生态大峡谷提升、莒溪畚族风情小镇、碗窑怀古等11个子项目;旅游服务设施类项目包含玉苍山旅游集散中心、玉苍山后勤保障中心、玉苍山索道及服务基地、莒溪景区道路提升工程、玉苍山景区配套设施提升5个子项目。

据悉,碗窑景区提升工程去年已竣工验收,玉苍山旅游集散中心一期工程 and 玉苍山绿道工程也将于年内完工,目前,莒溪大峡谷和桥莒线改造提升工程已进入施工阶段,大玉苍山5A级旅游景区创建工程正逐渐形成规模。



建设中的玉苍山旅游集散中心一期工程

风景入眼来 文明住心中

□李攀

清明小长假首日,全国各地来杭州西湖的游客络绎不绝。有媒体记者暗访发现,游客不文明行为仍时有发生,比如无视景区循环播放的提示语,随意践踏草坪、拉扯树枝、爬树拍照等。

寻找诗和远方的路上,行囊

里“文明”必不可少。“禁止践踏草坪”等提示语在景区里随处可见,少数游客为何还不能约束自己的行为?“立志言为本,修身行乃先”。对这些提示语的习惯性忽视,是内心文明自觉的缺失,也是对道德和规则的漠视。

文明旅游每次在旅游旺季

时都会成为话题,这是因为时至今日,有的游客尚未树立文明旅游的意识。因此,一方面主管部门要加强管理和提醒,另一方面也需要媒体和公众来曝光不文明行为,推动旅游风气进一步改善。“你站在桥上看风景,看风景的人在楼上看你”。每个看风景

的游客,也是别人眼中的一道风景。文明旅游,关键在行动自觉。希望每位游客都能自觉遵守规则、文明出游,让自己也成为一道美丽风景。



全县招标投标市场 专项整治举报电话

县纪委:12388
县公安局:68710135
县资管办:68708528

公益广告

牢记宗旨 勤政廉政 自省自重 警钟长鸣

苍南县新闻宣传中心 宣